

黃大仙地區管理委員會
二零零六年四月二十一日會議
進展報告

興建南蓮園池

委員備悉南蓮園池建造工程可如期於二零零六年年中竣工，並預期可於年底開放給市民使用。

黃大仙區清拆行動

2. 委員備悉所有新蒲崗工廠大廈的租戶已於二零零六年二月二十七日搬離，大廈將於本年內清拆。房屋署會考慮委員的意見，妥善處理清拆前的大廈管理和清拆時可能對附近民居的滋擾及引起附近交通的擠塞問題。房屋委員會將考慮該地的未來發展計劃。

3. 至於毗鄰沙田坳邨的垃圾收集站，食物環境衛生署(食環署)已將翻新該垃圾收集站的建議交予總部審批。食環署亦會考慮委員的意見，評估是否需要保留該垃圾收集站，因為附近三間廟宇應有能力及根據「污染者自負」的原則自行處理其垃圾，而餘下基慈小學所產生的少量垃圾，可考慮由沙田坳邨的垃圾收集站收集。

地政總署就公眾街道上擺放回收舊衣鐵籠的管理措施

4. 委員備悉地政處已就擺放回收舊衣鐵籠的指定地點向食物環境衛生事務委員會遞交文件，並將於二零零六年四月二十五日討論。為減少回收舊衣鐵籠對市民的不便及對環境的影響，准許擺放的指定地點將不包括附近已設置回收舊衣鐵籠的公共屋邨。另外，委員要求地政處加快清除非法回收舊衣鐵籠，並質疑地政處為何可以即時拆除非法擺放的海報卻不能即時移走回收舊衣鐵籠的理據。地政處答允就該問題作書面回覆。

全城清潔策劃小組及「清潔香港」計劃

5. 委員備悉衛生福利及食物局局長於二零零六年四月七日探訪黃大仙區，並讚揚本區保持社區清潔衛生的成效。
6. 委員亦備悉「防疫」是民政事務總署本年度工作的其中一項主題，而黃大仙區清潔香港地區委員會會繼續進行每月的實地巡查。

清理違例構築物的行動

7. 委員備悉屋宇署二零零六年的清理違例構築物行動將加入大型廣告招牌、外牆電視屏幕和外牆加建落地玻璃三項。
8. 委員對去年五月被強風吹倒部分構件的三間新蒲崗天台僭建物仍然屹立表示非常關注，並要求屋宇署在下次地區管理委員會會議上給予一個確切的清拆日期。
9. 委員備悉黃大仙區非法擺放神像的情況頗為常見，為避免類似最近在觀塘發生古廟遷移引發糾紛的事件在本區發生，地政處聯同警方需留意該些非法擺放神像，並儘早處理。

牛池灣村商舖的非法擴展及食肆設置露天座位問題

10. 委員備悉二零零六年四月三日政府部門聯同區議會正、副主席及食物及環境衛生事務委員會正、副主席，成功清理牛池灣村的後巷，並計劃日後進行類似行動及重鋪後巷路面，以改善村內的環境及衛生情況。

聖約瑟安老院重建項目引致的交通問題

11. 委員備悉就清水灣道和豐盛街交匯處的改善安排，運輸署正研究有關交道意外數據，再作適當的道路設計。

公共屋邨重型車輛泊車位

12. 委員備悉泊車位不足的問題不應集中在公共屋邨方面考慮，運輸署須就區內各類型車輛泊位的需求及供應作全面檢討，並與房屋署及領匯等機構聯絡。

橫跨彩虹道和大成街的行人天橋

13. 委員關注橫跨彩虹道和大成街的行人天橋並不能直達大成街街市而須轉乘升降機的問題，並要求路政署從速改善。

連接宏景花園和新麗花園的行人天橋

14. 委員備悉天橋預計在二零零七年年尾建成，為避免天橋工程可能因延誤對附近居民引起不便，房屋署會考慮分期出售嘉豐台，以減低行人流量。

黃大仙區工務計劃進展報告

(黃大仙地區管理委員會文件第 5/2006 號)

15. 有委員指出，政府在設計蒲崗村道地區休憩用地時，須留意出入口的座向，以方便附近居民。

黃大仙區議會轄下食物及環境衛生事務委員會二零零六年三月七日第十三次會議進展報告

(黃大仙地區管理委員會文件第 6/2006 號)

黃大仙區議會轄下社區建設及社會服務委員會二零零六年三月二十一日第十五次會議進展報告

(黃大仙地區管理委員會文件第 7/2006 號)

黃大仙區議會轄下康樂及文化事務委員會二零零六年三月二十八日第十五次會議進展報告

(黃大仙地區管理委員會文件第 8/2006 號)

黃大仙區議會轄下交道及運輸事務委員會二零零六年四月四日第十五次會議進展報告

(黃大仙地區管理委員會文件第 9/2006 號)

16. 委員備悉上述進展報告。

第二屆黃大仙區議會二零零六年五月二日第十六次會議暫定議程項目

17. 委員備悉上述暫定議程，並獲悉可能有新的議程項目。

黃大仙民政事務處
二零零六年四月

檔案編號：HAD WTSDO 14-5/5/2 Pt.4